

澳网:李娜苦战三盘逆转晋级16强 墨尔本有多热?

李娜连冲五次澡 球迷现场煎鸡蛋

在17日的澳网女单第三轮比赛中,4号种子李娜苦战3盘,艰难逆转捷克选手萨法洛娃晋级16强。李娜下轮的对手是22号种子、俄罗斯人马卡洛娃。

26号种子萨法洛娃的正手进攻十分凶狠,击球落点也控制得极好,调动得李娜满场飞奔。整体来说,李娜比较被动,好在关键时刻,李娜的意志力和经验还是要好于对手,最终力挽狂澜。

吸进去的空气都是热的

17日,墨尔本的最高气温达到44摄氏度,对于李娜也是个不小的挑战。“打到第二盘快结束时,我感觉自己吸进去的空气都是热的,感觉像在桑拿房一样。”李娜赛后承认体力曾一度透支,“第二盘和第三盘间,我向裁判确定有10分

钟休息后,充分利用了这段时间调整,喝水、吃香蕉、换衣服和敷冰。这10分钟,裹着冰的毛巾就没离开我的身体,我需要利用这段时间尽快把体温降下来,否则第三盘身体就很难支撑了。感觉10分钟很短,不过这段调整时间很重要。”

胜负就在5厘米之间

李娜赛前对萨法洛娃是六连胜,这一心理优势还是对比赛走势有影响,但是比赛的艰难程度还是超出李娜预计。“赛前想过不会很好打,但没想到她一上来就强攻,基本打乱了我的击球节奏,所以第一盘很快就丢了。我们两个的打法比较接近,之前的比赛都很难打。不过我心理上还是比较稳定,没放弃,再艰难都要去拼下。”李娜赛后强调,

她是个有斗志的选手。

对于这场胜利,李娜坦承有运气,胜负就在5厘米之间。“关键分上得分与丢分,也就是5厘米的距离,我能把这个球打到了场内的5厘米,也算是运气。”对于墨尔本公园的高温,李娜体会颇深,“比赛的时候没有时间想天气,但赛后觉得很累,赛后我连续冲了5次澡,冷水和热水轮着冲。”

调侃教练“动摇了”她的婚姻

比赛中,教练卡洛斯的神经也伴随着比赛的跌宕走势紧绷,几次用手指着自己的脑袋提醒李娜打球要动脑,不要过于急躁。赛后,现场主持人问李娜如

何处理“同教练和同丈夫的关系”,李娜调侃称卡洛斯甚至“动摇了”她的婚姻,并称丈夫姜山不是教练了,她的生活变得更容易了。 据新华社电

■相关新闻

李娜基本无缘 仁川亚运和里约奥运

赛后李娜表示,基本确定不会参加今年的仁川亚运会和2016年里约奥运会。

“说到里约奥运会,2016年,太遥远了,我应该不会打到那个时候。现在看,我参加里约奥运会的可能性很小。今年的仁川亚运会的时间正好跟武汉网球赛和中网时间冲突,而武汉赛是我必须参加的比赛,有合同约定,否则会有罚款。除非国家队会为我支付缺赛罚款,或许我会考虑。”李娜赛后表示基本不会再代表国家队比赛,包括联合会杯的比赛。



鸡蛋烤熟了

纵使澳网启动了高温预案,但墨尔本似火的骄阳还是让球员和球迷无所适从。

面对高温,不少球迷选择前往有顶棚的地方观赛,但也有人苦中作乐,一位球迷特意找了个阳光直射的地方,拿出平底锅摊了俩鸡蛋。鸡蛋刚打下去,蛋清部分就立刻凝固了。



不愧是火箭,比过山车猛多了

上半场升空 狂轰73分 下半场坠地 仅得19分



昨日,火箭主场对阵雷霆,火箭打出了“上半场升空,下半场坠地”的剧烈起伏状——次节射入9个三分球,单节轰下41分,上半场73:59领先,73分是火箭本赛季半场得分新高;但下半场火箭全面哑火,只得到19分,又创下了队史下半场最低得分纪录;而上下半场得分差距达到54分,火箭的这项数据更是创造了NBA历史纪录!全场砍下36分的杜兰特趁机率领雷霆翻盘,最终雷霆104:92战胜火箭。

■赛后声音

麦帅斥骂火箭“太笨”

对于火箭下半场只得到19分,杜兰特都觉得很吃惊:“他们只有19分么?这可能就是我们所打的最为出色的下半场。”杜兰特认为这场比赛更令他感到雷霆建立了信心:“总是有下一个(更高的)水准等着我,我能继续前进。”

火箭对于自己下半场的火

力更为吃惊,帕森斯连续反问:“我们在下半场的得分不到20分?整个下半场么?太可怕了,整个半场只有19分?”

麦克海尔赛后反复用“呆笨”这个词形容火箭——据记者统计,这个词他念叨了超过5次。“我们没有打出上半场的节奏。”麦帅说。

■媒体点评

生死都在三分球

美联社评论:杜兰特与雷吉-杰克逊的火力带动雷霆逆转奏凯,但与其夸赞雷霆第三节的反扑,不如惊叹火箭吧——上下半场的得分差距,居然差出了NBA历史纪录!

《休斯敦纪事报》评论:都说火箭的“生存”要靠三分球,这场“死”于三分球的表现也太惨了吧!本赛季来火箭从没像此战上半场这样投得如此犀利,也没有像下半场这样糟糕过。上半场的高潮过后,下半场火箭就沉睡了。 本报综合